

## С Днём Победы!



Слушая на занятиях в клубе рассказы и песни о войне, узнавая о подвигах героев, дети с большим желанием готовились поздравлять ветеранов. Рисовали открытки, изготавливали своими руками подарки, разучивали стихи и песни, посвященные Дню Победы. И, конечно, покупали цветы, потому что 9 Мая невозможно представить без цветов!

Учащиеся детского объединения «Палитра» структурного подразделения «Клуб «Штрих» (педагог Кураева Ирина Ивановна) вместе с родителями 7 мая 2018 года традиционно отправились поздравлять ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с Днём Победы.



Ребята с интересом выслушали рассказ сына полка Константина Дмитриевича Зимины о нелёгкой доле, выпавшей ему в годы войны, увидели его боевые награды и старые фотографии в самодельном

«уголке памяти».



Встречая у подъездов домов сидящих на скамейке пожилых людей, устраивали небольшие концерты. Кто-то из зрителей оказывался ветераном, тружеником тыла или ребенком войны, ведь в нашей стране по-другому почти не бывает.

Также ребята возложили цветы к Вечному огню на площади Жукова в благодарность всем неизвестным героям, сложившим свои головы ради спасения Родины и мирного будущего.

